Електронний кабінет платника податків

Березанське відділення Очаківської ОДПІ нагадує, що для зручності та допомоги платнику у формуванні його податкових звітів та своєчасній сплаті коштів до бюджету на веб-порталі Міністерства доходів і зборів України працю онлай-сервіс – Електронний кабінет платника податків, за допомогою якого можна формувати податкову звітність.


Платник податків, який має посилені сертифікати відкритих ключів та укладений договір про визнання електронних документів з контролюючим органом, має змогу облаштувати своє персональне автоматизоване робоче місце в Електронному кабінеті. За допомогою Електронного кабінету платник може підготувати, заповнити і надіслати звітність в електронному вигляді та одразу ж отримати квитанцію про її прийняття (або неприйняття).


Зі свого робочого місця платники також можуть переглядати свої дані про стан розрахунків з бюджетом на конкретну дату та прогноз щодо платежів до кінця поточного року, користуватись «Календарем платника», який нагадуватиме про граничні терміни подання документів та сплати податків.


Увійти до Електронного кабінету можна за адресою kpp.minrd.gov.ua або за гіперпосиланням «Електронний кабінет платника податків» шляхом авторизації за допомогою електронного цифрового підпису.


Електронний кабінет платника податків - це персональне автоматизоване робоче місце платника, працювати в якому він може без використання спеціально встановленого клієнтського застосування. 
Електронний кабінет є захищеним, персоналізованим та безпечним електронним сервісом, який надає безконтактні способи взаємодії платників податків та Міністерства доходів і зборів з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 
За допомогою даного сервісу платник податків має змогу: 
підготувати, заповнити та надіслати податкову звітність в електронному вигляді; 
переглядати дані про стан розрахунків з бюджетом (картки особових рахунків). 
Для роботи з кабінетом платника податків необхідно мати: 
комп’ютер з встановленою операційною системою Windows (версії від Windows XP SP3 до Windows 8), підключений до мережі Інтернет; 
електронні ключі, видані Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (АЦСК ІДД - http://acskidd.gov.ua/); 
бажано мати встановленим Microsoft .NET версії 4.0 або вище (у разі відсутності, Вам буде запропоновано встановити її автоматично). 

До початку роботи просимо ознайомитися з інструкцією по експлуатації.
Перевагами цього сервісу є надання податкової звітності у режимі реального часу, можливість переконатися у тому, що звітність прийнято, не чекаючи кілька годин, побачити як показники звітності вплинули на стан розрахунків з бюджетом. Звітність надаватиметься пакетом, тобто декларація з усіма додатками. А на кожен пакет документів буде надаватися одна квитанція про прийняття податкової декларації. Далі можливості сервісу будуть розширятися. Передбачається, що в подальшому, крім зазначених, в «Електронному кабінеті» платник податків отримає можливість перегляду:

 - документів, виданих йому органами ДФС України;

 - інформації про свої об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням;

 - переліку податкових пільг, які їм використовуються, відповідно до чинного законодавства;

 - повідомлень та нагадувань, що надходитимуть від органів ДФС з питань оподаткування.

 Зможе здійснювати розрахунок пені, формувати та заповнювати платіжні документи щодо сплати податків, подавати заяви на реєстрацію платником окремих податків.

 Цей електронний сервіс дозволить збільшити спектр послуг для платників податків та за рахунок дистанційного обслуговування платників істотно зменшити час на подання податкової звітності, спростити ведення бізнесу.

 Вхід до сервісу «Електронний кабінет платників податків» знаходиться за адресою: knp.minrd.gov.ua або на офіційному порталі Міндоходів України шляхом авторизації за допомогою електронного цифрового підпису, який безкоштовно можна отримати у пунктах реєстрації акредитованого Центру сертифікації електронних ключів ДФС України.
Забезпечення надходження до бюджету єдиного податку

За січень – вересень 2016 року Березанським відділенням Очаківської ОДПІ мобілізовано до бюджету 5943,4 тис.грн.єдиного податку, що на 113,9% або на 727,0 тис.грн.більше доведених індикативних показників та на 104,9% або 278 тис.грн. перевищує надходження 2015 року. Єдиного податку (з юридичних осіб 3гр. та з фізичних осіб) надійшло 2518,3 тис.грн. (129,3% (+569,9 тис.грн.) до індикативних показників, 95% до 2015р., (-127,9 тис.грн.), єдиного податку з сільськогосподарських товаровиробників 3676,9 тис.грн.( 112,5% до індикативних показників (+408,9 тис.грн.), 122% до 2015р.(+657,9 тис.грн.).

За рахунок реалізації безхазяйного майна бюджети поповнилися на 18,4 тисяч гривень


За несприятливих економічних умов, які, на жаль, склалися у нашій державі, залучення додаткових ресурсів надходжень стабілізує процес наповнення бюджетів для забезпечення ефективного функціонування економіки країни.

За рахунок реалізації безхазяйного майна в січні-вересні 2016 року бюджети поповнилися на 18,4 тисяч гривень , що на 188% більше надходжень аналогічного періоду 2015 року.


Нагадаємо, що безхазяйним вважається майно, що не має власника або власник якого невідомий. Зазначене майно надходить у власність держави, міських, сільських громад за рішенням місцевих органів влади.


Виявлення, облік, зберігання, оцінка та розпорядження безхазяйним майном та іншим майном, що переходить у власність держави, а також  облік, попередня оцінка, зберігання майна, вилученого та конфіскованого за порушення митного і податкового законодавства належить до функцій   органів Державної фіскальної служби України відповідно до  п.п.191.1.23 п.191.1 ст.19 Податкового кодексу України.


Оцінка майна провадиться комісією, яка утворюється органом, що здійснив його вилучення, у складі представників органів ДФС, органів (організацій), що здійснили вилучення майна або зберігають його, фінансових органів та органів (організацій), які здійснюватимуть розпорядження цим майном. Взяте на облік безхазяйне майно зберігається відповідним органом ДФС у власних (орендованих) приміщеннях або за актом опису і попередньої оцінки безхазяйного майна передається на відповідальне зберігання суб’єкту господарювання, з яким укладається відповідний договір.


Фахівці управління погашення заборгованостей роз’яснюють, що реалізацію безхазяйного майна, яке перейшло у власність держави, проводять уповноважені торгівельні організації на конкурсних умовах - через аукціон або біржові торги. Таких організацій в цьому році три.


Шановні мешканці Березанщини!  Звертаємося з конструктивною пропозицією: якщо маєте інформацію щодо наявності у місті безхазяйного майна, повідомте про нього місцеву податкову за адресою: смт Березанка, вул.Леніна ,80 або за телефонами 2-16-48, адже кошти, які будуть  виручені від продажу такого майна надійдуть до бюджету саме нашої з вами громади!
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