Роман Насіров: Створення електронних сервісів – крок в сторону платників податків

Спрощення умов ведення бізнесу – один з основних результатів системної реформи ДФС. На цьому наголосив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.


«Серед найбільш успішних ініціатив у проведенні реформи, які були реалізовані, можна виділити запровадження нових електронних сервісів для платників податків. Зокрема, «Електронного кабінету платника» (ЕКП).  А це, в свою чергу, - значна економія часу для платників податків, можливість вести документообіг та сплачувати податки онлайн», - зазначив очільник відомства.


В електронному кабінеті платники зможуть переглянути дані про стан розрахунків з бюджетом та підготувати, заповнити і надіслати податкову звітність в електронному вигляді.


«З квітня кількість користувачів «Електронного кабінету платника» збільшилася  в 7 разів і наразі складає більше 3,5 млн осіб», - повідомив Роман Насіров.


«Створення подібних електронних сервісів – це реальний крок в сторону платників податків. Наші зусилля спрямовані на подальше спрощення податкового адміністрування та покращення умов 

Роман Насіров: До суду передані справи про порушення митних правил на суму близько 1,5 млрд грн.

Боротьба з митними правопорушеннями - одне з ключових завдань, яке стоїть сьогодні перед працівниками митниць Державної фіскальної служби. Саме тому протягом січня-вересня цього року правоохоронна діяльність митниць була зорієнтована на здійснення пошукової роботи. Було порушено більше 17 тисяч справ про порушення митних правил на суму понад 1,6 млрд грн. Про це повідомив Голова ДФС Роман Насіров.


Також митницями ДФС розглянуто більше 9 тисяч справ про порушення митних правил та застосовано адміністративне стягнення у вигляді штрафу на суму понад 468 млн грн. На розгляд до суду митницями ДФС передано 6,4 тис. справ про порушення митних правил на суму близько 1,5 млрд грн.


За результатами розгляду справ судом прийнято рішення про конфіскацію безпосередніх предметів правопорушень на суму понад 292 млн грн. Також накладено штрафів на 249 млн грн.


«Більше половини порушень виявлено на південно-західній ділянці державного кордону. Зокрема, найбільше митних правопорушень зафіксовано на Закарпатській та Одеській митницях ДФС», - повідомив очільник служби.


На кордоні з країнами ЄС митницями припинено 8 780 фактів, з Республікою Молдова – 1 386 фактів. Крім того, у пунктах пропуску морського сполучення припинено 795 спроб порушення митного законодавства. Загалом на південно-західній ділянці кордону виявлено предметів правопорушень на суму більше 292 млн грн.


Зафіксовані правопорушення і на кордоні з країнами-учасницями СНД. На північно-східній ділянці кордону за 9 місяців поточного року зафіксовано 3360 фактів порушень митного законодавства та виявлено предметів правопорушень на суму більше 209 млн грн.


«Ефективно протидіють митним правопорушенням митниці, розташовані всередині країни, які, як правило, не мають у зоні діяльності пунктів пропуску. Так, упродовж 9 місяців 2016 року такими митницями припинено 2 763 спроби порушення митного законодавства, загальна сума предметів правопорушень склала 1,1 млрд грн», - додав Роман Насіров.

Роман Насіров: Збільшення мінімальної заробітної плати сприятиме детінізації економіки

Про необхідність підвищення мінімальної заробітної плати повідомив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров.


За його словами, сьогодні одна з найважливіших ініціатив Державної фіскальної служби одержала підтримку Кабінету Міністрів України. Уряд планує збільшення мінімальної заробітної плати – до 3200 гривень.  Це лише перший крок, наступного року заробітна плата має бути збільшена до 5 000 грн., а потім і до 7500 гривень.


«Збільшення мінімальної заробітної плати - ще один важливий крок на шляху до виведення економіки з тіні, повного знищення такого явища як «зарплата у конвертах». А це, в свою чергу, збільшення надходжень до бюджету», - наголосив очільник ДФС.


Він підкреслив, що на сьогодні фіскальна служба перевиконує плани з надходжень до бюджетів всіх рівнів.


«Це означає, що всі передумови для фактичного збільшення мінімальної заробітної плати є. Наш прямий обов'язок – забезпечити стабільність економіки та добробут громадян», - зазначив Роман Насіров. 

Забезпечення надходження до бюджету 

За 9 місяців 2016 року Березанським відділенням Очаківської ОДПІ забезпечено до бюджету 65,6 млн. грн. податків та зборів. Це – рекордна сума за всю історію Служби. Суттєве перевиконання відзначається як державному, так і по місцевому бюджетам. Таких результатів вдалося досягти за рахунок заходів з детінізації економіки, ефективної боротьби з конвертаційними центрами та оптимізацією податків. Загалом, за 9 місяців 2016 року зібрано 65607,5 тис. грн., що на 22827,4 тис.грн. перевищує суму збору відповідного періоду минулого року. Індикативні показники виконано на 119,6%, до загального фонду державного бюджету додатково надійшло 10747,7 тис. грн. Високих обсягів надходжень досягнуто з податку на додану вартість, середньомісячний збір якого протягом 9 місяців поточного року  сягнув 661,6 тис. грн. При цьому середньомісячні показники минулого року були на рівні 191,0 тис.грн. Крім того забезпечено перевиконання доведених індикативних показників по податку з доходів фізичних осіб на 22,1 %, або на 4704,5 тис.грн, до аналогічного періоду минулого року зібрано додатково 8476,9 тис.грн(+49%). Єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування протягом січня-вересня 2016 року надійшло 18583,4 тис.грн. При зменшенні ставки майже вдвічі надходження внеску зменшились лише на 35% порівняно з відповідним періодом 2015 року. На 1612,3 тис. грн., або на 75% зросли надходження акцизного податку. До бюджету з початку року сплачено 3750,3 тис. грн.
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